

Vedenie STU  
03. 05. 2021

**Návrhy  
na poskytnutie podpory  
študentským organizáciám  
Slovenskej technickej univerzity v Bratislave**

Predkladá: **Dr. h. c. prof. h. c. prof. Dr. Ing. Oliver Moravčík**  
poverený výkonom funkcie rektora

Vypracoval: **doc. Ing. Monika Bakošová, PhD.**  
prorektorka  
**Mgr. Marianna Michelková**  
vedúca ÚVaSŠ

Zdôvodnenie: V súlade s článkom 3 bod 5 smernice rektora č. 1/2017-SR  
„Pravidlá podpory študentských organizácií Slovenskej technickej  
univerzity v Bratislave“ v znení dodatku č. 1.

Návrh uznesenia: Vedenie STU posúdilo predložené návrhy na poskytnutie podpory  
študentským organizáciám STU  
a) bez pripomienok  
b) s pripomienkami

## Návrhy na poskytnutie podpory študentským organizáciám Slovenskej technickej univerzity v Bratislave

V súlade s článkom 3 body 1 a 2 smernice rektora č. 1/2017-SR „Pravidlá podpory študentských organizácií Slovenskej technickej univerzity v Bratislave“ v znení dodatku č. 1 (ďalej len „smernica rektora“) bola dňa 15. 01. 2021 zverejnená výzva na predkladanie návrhov na poskytnutie podpory študentským organizáciám STU (ďalej tiež „návrhy“) na webovom sídle STU:

[https://www.stuba.sk/sk/studentov/studentske-organizacie.html?page\\_id=5484](https://www.stuba.sk/sk/studentov/studentske-organizacie.html?page_id=5484).

V termíne na predkladanie návrhov, to je do 31. 03. 2021 (vrátane) bolo v I. kole 2021 predložených **15** návrhov v **celkovej výške požadovanej finančnej podpory 18 053,75 €**. Návrhy predložilo **7** študentských organizácií STU **oprávnených uchádzať sa o podporu** v súlade s článkom 2 bod 2 smernice rektora.

K predloženým návrhom bolo v súlade s článkom 3 bod 4 smernice rektora vypracované stanovisko študentskej časti Akademického senátu STU, zastúpenej jeho predsedom Ing. Andrejom Majstríkom, ktorý odporučil schváliť všetky návrhy a zároveň priradil k jednotlivým návrhom prioritu. Na základe uvedeného stanoviska boli jednotlivé návrhy v kolónke Stanovisko študentskej časti AS STU označené číselným poradím podľa priority (od najvyššej priority č. 1 po najnižšiu prioritu č. 15), podľa ktorej sú v tabuľke zoradené.

Prehľad návrhov na poskytnutie podpory študentským organizáciám STU predložených na základe I. kola výzvy zverejnenej dňa 15. 01. 2021, je uvedený v nasledujúcej tabuľke.